



过去两周，大盘一直在2800点上下拉锯，波动率创了2014年12月以来新低，交易量更是较去年峰值时暴跌了8成。昏昏欲睡的行情下，连分析师都无心看盘了，国泰君安首席分析师乔永远昨天发了篇研报，居然预测起欧洲杯的冠军归属。值得注意的是，历来诸如世界杯、欧洲杯之类的大赛，股市往往也会受影响而低迷。为啥呢？因为基金经理们都看球去啦！

现代快报记者 王静



2800点横盘半个月

A股低迷 分析师“改行”预测欧洲杯

制图 李荣荣

沪指不上不下，成交量持续低迷

自5月9日以来，沪指收盘价一直在2800点上下波动，14个交易日下来，平均每日波动0.4%，远低于今年1月3%的水平和去年7月5%的水平。换手率的下滑更为夸张。上证综指的交易量周三萎缩至1180亿元，创下2014年10月以来新低，远远低于去年6月1.3万亿元的水平。

截至昨日收盘，沪指报2822.44点，涨幅0.26%，深成指报

9826.14点，涨幅0.42%，创业板指报2086.01点，涨幅0.91%。两市共成交3914亿元，仍属地量水平。

久盘必跌的魔咒笼罩A股市场，此前，盘整过后下跌的情况已经出现过多次。天信投资认为，由于股指已经在2800点至2850点之间运行了14个交易日，已经到了极致，多空双方不得不进行对决，从而确定股指方向性的选择，从昨天盘中的V型反转

以及最近的低迷表现来看，空方或许可以赢得短期的胜利，短线变盘行情一触即发。

在投资建议反面，天信投资的分析师称：“考虑到反弹无量，涨时资金缩量、下跌资金放量等这个鲜明的特点，在反弹的过程中适当参与即可，不要重仓博反弹，市场的量能没能有效释放的前提下，阶段性反弹会很虚弱，建议关注近期表现较好的龙头品种。”

明星分析师发研报预测欧洲杯：西班牙夺冠

市场持续低迷，券商甚至已经开始裁员减薪，分析师的日子恐怕也不太好过。股市不上不下的状态没啥好说的，有分析师开始跨界，预测起了足球。

昨天，国泰君安首席分析师乔永远团队发表了名为《欧洲杯下的A股机会》的研报，通篇读完，记者并没有看到A股的机会在哪里，但注意到，这篇研报已经大胆地预测了德劳诺杯的归

属。研报写道：“基于本届欧洲杯24支球队的当下情况，综合历史分析归纳的因素，我们发现：西班牙、葡萄牙具有最强夺冠实力，德国、法国次之。淘汰赛阶段葡萄牙、法国与德国一路对手强劲，而西班牙夺冠之路相对平坦；历史成绩显示西班牙将战胜葡萄牙挺进决赛，战胜德国夺得冠军。”

乔永远与任泽平齐名，是国泰君安两大王牌分析师之一，曾

于2014年4月成功预测400点大反弹，2015年6月22日提出“暂避险滩”，2016年3月9日提出“大音希声，周期复兴”。但在这份研报中，乔永远团队还自称，在足球预测领域，“我们曾成功预测2014年世界杯8强中的6个席位”。

有网友在研报下打趣道：“股市已经无聊到分析师都看不下去了，券商已经提前进入欧洲杯时间了。”

大赛魔咒是否会让A股雪上加霜？

值得注意的是，股市上向来有五穷六绝的说法，而每逢世界杯、欧洲杯之类的大赛往往也会有下跌效应，以往大赛的时候股市下跌，据说是基金经理们休息去看比赛了。

数据显示，过去4届欧洲杯，除2000年时A股6月份勉强收红，2004、2008和2012年的欧洲杯间，A股当月的跌幅分别为10.07%、20.31%和6.19%，欧洲杯魔咒的威力可见一斑。

不过，指数难翻身不代表个股没有机会，业内人士建议投资者提前布局“球迷经济概

念股”。一券商分析师告诉现代快报记者：“首先，看欧洲杯，啤酒是球迷必备的，二、三季度也是啤酒消费旺季；其次，参照以往大赛规律，彩票有望迎来热卖；最后，转播媒体领域，转播的平台和媒体有上涨机会。”

乔永远团队也不忘在研报最后为A股股民加个油：欧洲杯的成功举办将有利于欧洲局势朝着更好的方向发展，欧陆上空的曙光也会刺透弥漫于中国股市上方的迷雾，为投资者带来一丝亮色。

● ● ● 延伸阅读

A股大逆转能否迎来变盘良机？

上证指数周四盘中瞬间跌破前期低点2781.24点，不过随后逐波震荡回升，并以红盘报收。招商证券策略分析师王稹等认为，中线上看，存在先下2700点，酝酿约200点反弹，或是直接

一财

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



025-58598151/84783633

96060

24小时热线

工作时间：每周日至
周五 9:00~18:00

498元/人天下闻名秀水—千岛湖、环湖游—廈山村、森林氧吧二日

线路特色 门票全含，纯玩不进店

入住景区内准四度假山庄，占床赠早餐
赠送价值50元/人千岛湖名湖食府鱼头宴

鱼头宴菜单：四味花碟、鱼头豆腐砂锅(3斤)、千岛湖野生河虾、玉米炖土鸡(半只)、萝卜干烧肉、葱油野生鳊鱼、咸肉炒冬瓜、酱椒蒸鱼排、土烧芋艿、开胃酸辣羹、红椒大白菜、窝头私房菜、鸿运水果盘

【千岛湖中心湖区】誉为“千岛碧水画中游”。湖面开阔，一碧万顷，岛屿棋布；大岛如山，小岛如船，个个青翠欲滴，像一块块半浸在湖中的碧玉。

【千岛湖环湖游—廈山村】坐落在淳安县西南部的一个深山中。红军北上抗日先遣队铁索桥、桃花源、纪念馆、会议旧址、茶山古道、纪念碑、纪念广场等。

【千岛湖森林氧吧】丰富的森林植被、优美的自然风光(森林、瀑布、彩岩)和极佳的生态环境(负离子含量非常高)。

线路提供：南京金鹰国际旅行社 L-JS01500

发班日期：5月28日 价格：498元/人

地址：南京市洪武北路55号置地广场18楼现代快报 QQ群1群：107697714 (2群已满) 3群：248506662 广告

“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情” 248元/人李白踏歌地—桃花潭、诗画古村—唐模、池州九华天池二日

线路特色 门票全含，有山，有水，有古镇。

【桃花潭】因唐代诗人李白《赠汪伦》“桃花潭水深千尺，不及汪伦送我情”这首脍炙人口的千古绝唱，而名扬天下。

【古徽州千年园林诗画古村—唐模】唐朝创建，取名“唐模”（一说按盛唐时的模式、风范、标准建立）。村内檀干溪淙淙而过，农家夹岸而居，远山近水，风物怡人；幽情古趣，独特罕见。

【“江南阿里山”九华天池】生态原始，能看到奇特的“树抱石”、

冰川运动所形成的“冰川飘砾”、李白笔下“天河挂绿水”的奇观。

冰河峡谷溪流、飞瀑、竹海、江南的“阿里山”；冰河石窟巨石阵奇石怪石，感受大自然的神奇造化；天池让心灵净化。

线路提供：南京金鹰国际旅行社 L-JS01500

发班日期：5月28日 价格：248元/人

398元/人纯玩雁荡山·鲁迅故里·浙东大竹海·南塘老街休闲三日

线路特色 是山不爬山，真正的品质休闲游，除餐外无任何形式自费。

【雁荡山】雁荡山以山水奇秀闻名，素有“海上名山、寰中绝胜”之誉，史称中国“东南第一山”，主体位于浙江省温州市东北部海滨，小部在台州市温岭境内。雁荡山形成于一亿二千万年前，是环太平洋大陆边缘火山带中一座日至纪流纹质破火地。

【鲁迅故里】国家AAAAA级旅游景区，是原汁原味解读鲁迅作品，品味鲁迅笔下风物，感受鲁迅当年生活情境的真实场所，是绍兴市区保存完好、极具文化内涵、水乡古城经典风貌和别具江南风情的历史街区。

【南塘老街】宋代著名学者袁燮的后裔世居于此，区域内现存的袁氏家族住宅建筑群规模较大，类型包括居住院落、祠堂、学校等，其他还包括甬水桥、永善亭和关圣殿等文保建筑。

线路提供：南京金鹰国际旅行社 L-JS01500

发班日期：6月15日 首班特惠398元/人，门票全含无自理